

新业态从业者入医保,善政令人期待

日前,《江苏省“十四五”医疗保障发展规划》出炉。规划明确“十四五”期末职工医保和居民医保政策范围内住院报销比例分别稳定在85%和70%左右,职工医保人数占参保人数的45%以上,还提出优化提升参保结构,完善新就业形态从业人员等灵活就业人员参加职工基本医疗保险政策,将非本地户籍灵活就业人员纳入参保范围。这是令人期待的善政。

医疗保险是社会保障制度的重要组成部分。医保的覆盖面、报销比例、便捷性,关系到广大城乡居民的生活幸福感和安全感,也是公共卫生事业发展的重要指标。

近年来,随着更多种类的药品和医疗器械被纳入医保报销范畴,因医疗造成的家庭经济压力进一步降低,减少了患者求医问药的后顾之忧。

医保政策也要与时俱进,与发展中的经济业态相适应,充分考虑灵活就业人员的实际需求

之忧。就这个意义而言,医保政策的完善和落到实处,也延续了更多人的生命。

医保基金在关键时刻为老百姓提供“救命钱”,但作为牵涉面广的社保类型,医保资金的统筹使用同样重要。随着人们健康意识的提高,“看大病”的需求和医保资金的有限性逐渐成为社会关注的矛盾。对此,既要努力增加医保报销项目,也要通过价格谈判等方式,控制医保基金支出成本,降低患者经济压力,从而让更多人享受高质量的医疗服务。

随着社会经济多元化的发展,尤其是在互联网经济驱动下,各类新就业形态不断涌现。他们可能是

网络主播、网络作家、自由摄影师等内容从业者,也可能是外卖小哥、快递员等支撑网络经济发展的坚实力量。因为他们没有“单位”的特殊劳动关系,一度产生了医保参保难、生病只能自费医疗的问题。

因此,医保政策也要与时俱进,与发展中的经济业态相适应,充分考虑灵活就业人员的实际需求。比如,对于有稳定劳动关系的灵活就业人员,要求有关用人单位与其签订劳动合同,严格按照国家规定参加职工医保;对于确实没有固定用人单位的灵活就业者,也要出台普惠性政策,为他们参保创造便利。

对于部分灵活就业人员参保意愿低的问题,医保制度要主动积极

作为。一方面,简化医保登记、缴费、报销的程序,实现“一站式办理”;另一方面,打通地域壁垒,让灵活就业人员实现就近看病报销。

灵活就业人员是自力更生的群体,但在“生老病死”的大事上,仍然离不开社会保障系统的持续守护与扶持。

2021年国务院《政府工作报告》提出:继续对灵活就业人员给予社保补贴,推动放开在就业地参加社会保险的户籍限制;推动基本医保省级统筹、门诊费用跨省直接结算。医保政策不断完善,医保服务更加健全,公众参保意愿自然增强。确保医保制度高效而公平的运转,保障人民群众病有所医,也将为健康中国建设奠定坚实基础。

现代快报特约评论员 王钟的
(作者为中国青年报评论员)

互动体 文旅行业提质增效很重要

现代快报昨日社评《“苏八条”为文旅行业深度解忧》讲出了这一从业者的心里话。

如何增强“疫”后江苏文旅行业的新动能,不仅要把疫情防控贯穿于全过程,抓紧抓实抓细各项工作,而且要有力有效推动文旅产品供给侧改革,创出新花样,实现新发展。

提振省内文旅消费,需要拓宽

思路、创新载体。

归根结底,要始终坚持“产品为王”,深挖历史文化内涵,善于“串珠成链”,通过“文旅+”手段,持续开发有季节特色、节庆特点的文旅产品,既让老景区热度不减,也让新项目火爆起来。

“游客喜欢什么就提供什么,不喜欢什么就改正什么”,这是文旅行业赢得市场的制胜法宝。只有持

之以恒地提质增效,把着力点放在更优质的贴心服务、更完善的配套功能、更规范的旅游市场上,不断提升游客吃住行的舒适度和满意度,才能增强文旅消费市场的磁力,真正把“头回客”变成“回头客”、把“过路客”变成“过夜客”。而有了游客的支持,文旅行业自然就能获得更好的发展。

江阴 徐剑锋

能尽孝者当受呵护

看罢昨日现代快报报道《多照顾老人能否多分遗产》,笔者深表认同。赡养老人是亘古不变的法理情理要义。生老病死是自然人的生理特性,养老送终是晚辈应当的职责,尽孝是家庭责任也是社会担当。民法典从法律层面对赡养的责任给出了明确的诠释,也是给司法实践指明了方向。“百善孝为先”,能尽孝者受呵护,得到了法治社会的印证。
南京 朱怀国

顶呱刮“五虎将”强势来袭 苏州购彩者低调领走头奖

顶呱刮百万新票“五虎将”自登陆江苏以来,受到广大购彩者热烈追捧,该票头奖不仅高达百万,更有精彩的线上活动相伴。与此同时,顶呱刮其他品种也是中奖不断,苏州购彩者低调领走“中国红”25万大奖。

“五虎将”最高奖达100万元

“五虎将”即开票单张面值20元,共有20次中奖机会,最高奖金100万元,采用“找符号”的游戏玩法。具体游戏规则为刮开覆盖膜,如果出现5个中奖标志中的任意一个标志,即中得该标志下方所示的金额。中奖奖金兼中兼得。而这些中奖标志也与“五虎将”的主题相呼应,极具三国特色,分别是青龙偃月刀、丈八蛇矛、青虹剑、虎头湛金枪、铁

胎弓,与五位名将使用的武器所对应。刮开区覆盖符号为五虎英雄关羽、张飞、马超、黄忠、赵云姓氏的旗帜,整体游戏玩法与人物形象相呼应,好玩有趣,让你在畅玩“五虎将”即开票的同时,还能领略三国文化,了解英雄故事,更能期待“五虎将”给你带来从天而降的好运。

线上活动助阵“五虎将”上市

伴随新票上市,还有精彩活动助阵。2021年9月17日至2021年10月14日,以“刮开幸运,点亮公益”为主题,通过中国体育彩票微信小程序或APP开展即开票线上试刮活动等,并解锁神秘礼盒,将有机会获取5G手机、智能手表、视频会员卡、电商卡等奖品。体彩“五虎将”即开新票将经典名著融入方寸之间,用幸运惊喜演绎三国热血,炫酷的票面设计、好玩有趣的游戏体验、丰厚的奖

级设置,给你带来不断追“新”的理由。让三国名将,为你带来前所未有的好运气,去体彩实体店尝试一下新鲜出炉的“五虎将”即开票吧!

苏州购彩者低调领走25万

顶呱刮与其他彩票玩法最大的区别就是各款品种层出不穷!近日,“中国红”即开票25万元头奖花落苏州市姑苏区金门路594号3205005043体彩网点。8月16日,中奖者王先生现身苏州体彩兑奖大厅领奖。王先生全程非常低调,在兑奖大厅下班前1小时到达,除了必要的兑奖手续,他全程不与他人交流。办理完领奖手续,王先生就低调地离开了。“即买、即开、即兑”的体彩即开票一直备受广大购彩者青睐,刮完即可知晓中奖情况,惊喜不用等待。走进身边的体彩实体店,或许这份幸运就会属于你!
苏彩

彩市万花筒

连云港购彩者 领走体彩7位数500万

随机选号是很多购彩者常用的选号方式,连云港3207007525体彩网点购彩者老夏正是如此。9月7日晚,他凭借随机选出的号码,中得江苏体彩7位数第21137期特等奖1注,奖金500万元。日前,老夏乐滋滋地现身江苏体彩兑奖大厅,领走了奖金。

老夏带来的中奖彩票是一张5注号码的单式票,投注金额为10元。该票第1注号码“5418833”与21137期7位数开奖号码完全一致,喜收500万元特等奖1注。老夏介绍说,他是跑运输的,常年在外奔波,有时候去的地方特别偏僻,很难找到体彩网点,所以虽然彩龄已有十多年,但是购彩的次数并不算特别多。不过,只要歇脚的地方附近有体彩网点,他都会尽量去一趟,随机买几注彩票。

9月7日晚,老夏忙完后,来到3207007525体彩网点,请销售员打了一张5注号码的7

位数随机票。老夏说,“我虽然是随机选号,但我每次都要看一下号码的,如果觉得号码不顺眼,就会重新选一次,直到选出来的号码跟我的感觉对上。这次的中奖号码就是第三次随机选号选出来的,我觉得不错,才请销售员出票的。”当天晚上,老夏看到7位数开奖号码后,拿出自己的彩票一看,嘿,中了特等奖!这可把他高兴坏了。

忙完了手头的业务后,老夏就找了个比较空闲的日子到南京来领奖了。办理完领奖手续,他表示,之后还会继续跑运输,干了这么多年已经熟门熟路了。奖金就先放银行存着,将来有需要的时候再使用。
苏缙



扫一扫 更多精彩



体彩大乐透开出9注一等奖 单票最高7151万

9月15日,大乐透第21107期前区开出号码“03、05、13、20、25”,后区开出号码“07、11”。当期全国销量为2.81亿元,为国家筹集彩票公益金1.01亿元。

当期全国共开出9注一等奖,其中5注为1430万元(含635万元追加奖金)追加投注一等奖,全部落于陕西西安;4注为794万元基本投注一等奖,分落河北邯郸、河南洛阳、河

南濮阳和新疆吐鲁番。对比可见,由于采用了追加投注,当期来自陕西西安的中奖者在单注一等奖方面多拿了635万元追加奖金,从而使得单注一等奖总奖金达到1430万元。追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖金。值得一提的是,当期陕西西安中出的5注1430万元追加投注一等

奖全部出自同一体彩实体店,中奖彩票为一张5倍倍投的单式追加倍投票,单票擒奖7151万元。

二等奖开出70注,每注奖金19.96万元;其中18注采用追加投注,每注多得奖金15.97万元。追加后,二等奖单注总奖金35.93万元。

奖池方面,当期开奖结束后,11.05亿元滚存至9月18日(周六)开奖的第21108期。
苏彩



现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

1 任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须事先取得书面授权; 2 本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权权益的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任; 3 欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783580)。